



**TOMAN POSICIONES.**— Beirut, julio 23. Varios infantes de marina norteamericanos ocupan posiciones cerca del Aeropuerto Internacional de Beirut, que fue atacado hoy con cohetes. En el ataque resultaron varios muertos y heridos. (Unifax II de UPI).

# Más de 10 Mil Asesores Soviéticos Tiene Cuba

WASHINGTON, julio 22 (UPI).— La Unión Soviética envió unas 20.000 toneladas métricas de armas y material a Cuba durante los primeros seis meses de este año, menos de un tercio de equipo enviado en todo 1982, dijo hoy el Pentágono.

Sin embargo, los soviéticos incrementaron el año pasado su número de asesores militares en la isla en un 20 por ciento, a un total de 2.500 dijo ayer en Los Angeles el experto del Pentágono en asuntos latinoamericanos, Néstor Sánchez.

El Pentágono indicó que los asesores militares y civiles soviéticos en Cuba totalizan entre 8.500 y 10.500. Además, Moscú tiene estacionada en la isla una brigada de 2.600 a 3.000 hombres, añadió.

El organismo dio a conocer las cifras en respuesta a preguntas planteadas por el vocero Henry Catto durante una rueda de prensa rutinaria celebrada horas antes.

“En los primeros seis meses de 1983, unas 20.000 toneladas métricas de equipo fueron enviadas a Cuba”, dijo la declaración del Pentágono.

A no ser que los soviéticos piensen duplicar la

—Favor pase a la página 13.

## Más Gente se Une a FDN en Nicaragua

TEGUCIGALPA, julio 22 (ACAN-EFE).— La antisandinista Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), informó hoy que volvió a ocupar por varias horas la población de “Mozonte” y hostigó la de “Ocotál”, en el departamento de Nueva Segovia durante varias horas ayer.

El informe de guerra fue leído por la clandestina radio “15 de septiembre”, que detalló que 125 estudiantes y pobladores jóvenes de “Mozonte” decidieron unirse a las filas antisandinistas.

Asimismo, la emisión clandestina aseguró que el cuartel sandinista de “San Fernando”, a unos 15 kilómetros de “Ocotál”, capital de la provincia de Nueva Segovia, fue destruido, tras que el batallón que lo defendía (entre 600 y 800 hombres), huyó del lugar.

Otro cuartel que los antisandinistas dicen haber destruido ayer es el de “Mozonte” y además se voló el puente de “San Fabián” en la zona de “Ocotón” y “Rama Mesa”.

siempre en Nueva Segovia.

La “FDN” aseguró en su parte de guerra que la gente de la zona que dominan en los departamentos de Nueva Segovia y Madriz, huye hacia Honduras bajo su protección.

## Transplantan Embriones de una Mujer a Otra

WASHINGTON, julio 22 (EFE).— Científicos norteamericanos han conseguido, por primera vez en la historia, realizar con éxito dos trasplantes de embriones de una mujer a otra, y los bebés nacerán dentro de siete y cuatro meses, respectivamente.

Los científicos, pertenecientes a la Universidad californiana de Harbor-Ucla, informan de que la nueva técnica consiste en retirar el óvulo fecundado de una mujer, aproximadamente cinco días después de la fecundación, e implantárselo a otra que por diversos motivos no pueda concebir hijos.

La fecundación se hace depositando el espermatozoide del padre en el útero de la mujer que se ofrece para donar su óvulo y retirarlo unos días después, con ayuda de una solución salina.

Los expertos en embriología opinan que, si el

—Favor pase a la página 13.

## Gobierno Hondureño: Protestas por Acciones Armadas de Sandinistas

TEGUCIGALPA, julio 22 (ACAN-EFE).— El gobierno de Honduras protestó hoy ante el de Nicaragua tres incursiones del ejército y marina sandinista que dejaron un civil muerto y un marino herido en el lado hondureño.

La protesta oficial señala que el civil hondureño Segundo Maradiaga, recibió un tiro en la pierna izquierda y que murió media hora después, durante la incursión sandinista a la población de “El Carao”, jurisdicción de Concepción de María, departamento de Choluteca el día 14 de los corrientes.

Mientras tanto, el marino Gustavo Alas, de servicio en una patrullera hondureña de 25 pies, tipo “Pi-

raña”, resultó herido por la explosión de dos cohetes disparados por aviones de guerra sandinistas que violaron espacio aéreo de Honduras el 20 de este mes.

Relata la Cancillería hondureña que la patrullera propia detectó en su radar una incursión en aguas nacionales de un buque desconocido cerca de punta Condega y que cuando fue a investigar fue recibida con ráfagas de ametralladora 50 por una patrullera nicaragüense que fue apoyada por los aviones.

También relata que el 10 del presente mes una patrulla sandinista penetró por Duyure, departamento de Choluteca, e incendió la casa de Conrado Vásquez.

La protesta hondureña es dirigida por el canciller Edgardo Paz Barnica, a su colega de Nicaragua, Miguel D’Escoto Brockman, a quien advierte que “esos actos de hostigamiento y provocación constante al ejército de Honduras hacen negatoria la proclamada voluntad pacifista del gobierno nicaragüense”.

## Plomero Descubre Nueva Especie de Dinosaurio

LONDRES, julio 22 (UPI).— El plomero Bill Walker se convirtió en el héroe del momento entre los paleontólogos británicos hoy, por haber descubierto una especie desconocida de dinosaurio.

Casi echó a perder su descubrimiento, sin embargo, cuando partió con un martillo una roca con los huesos del animal; pero logró reconstruir los fósiles que datan de unos 124 millones de años.

Al poder unir los huesos del dinosaurio y llevarlos al Museo de Historia Natural, Walker provocó el entusiasmo de los expertos que consideraron que el plomero había realizado probablemente “el descubrimiento más importante de Gran Bretaña de este siglo”.

El hallazgo de Walker, que desenterró en un foso de arcilla en Surrey, al sur de Londres, resultó pertenecer a una especie desconocida de un dinosaurio carnívoro, con una garra gigantesca de por lo menos una y media vez más grande que la del “Tiranosaurio rey”, el más agresivo de los dinosaurios de todos los tiempos.

El jefe de los excavadores del dinosaurio de Surrey, Allan Charig, agradeció a Walker, de 55 años de edad, por su “vista alerta”, durante una conferencia de prensa. Charig dijo que los pes-

cados encontrados en el área del estómago, sugirieron que el dinosaurio de Surrey podría haberse alimentado de peces y que la enorme garra podría haber servido para sacar a los peces del agua.

Fue el enorme tamaño de la garra lo que asombró a los expertos, por cuanto creyeron que el resto del esqueleto sería igualmente gigantesco, pero Charig dijo que el animal no resultó

—Favor pase a la página 13.

## Prefiero Vivir en EE.UU. Dice Samantha

MONTREAL, julio 21 (UPI).— La niña Samantha Smith, una escolar del Maine, regresó hoy de su gira de dos semanas por la Unión Soviética, cansada, pero complacida de estar nuevamente en suelo americano.

“Fue muy bonito visitar la Unión Soviética, pero prefiero vivir en mi país”, dijo la niña de 11 años de edad al desembarcar de un avión Ilyushin de la compañía soviética Aeroflot.

Samantha, vistiendo una chaqueta roja con pantalones morados, y sus padres Jane y Arthur Smith, de Manchester, Maine, Estados Unidos, llegaron esta tarde al aeropuerto inter-

nacional Mirabel de Montreal.

Fueron recibidos por el cónsul general soviético en Montreal, Leo Romanoff, y conducidos a un salón especial del aeropuerto. Luego ofrecieron una breve rueda de prensa.

“El pueblo de la Unión Soviética no quiere la guerra”, dijo Samantha, quien fue invitada a la URSS por el Presidente Yuri Andropov. “Ellos son un poco como nosotros. No quieren hacer daño al mundo, igual que nosotros”, dijo.

Luego señaló que aprendió muchas palabras en

—Favor pase a la página 37.



**ESPECIE DESCONOCIDA.**— Londres, julio 23. El Museo de Historia Natural especula por la aparición del dinosaurio “Surrey” en 1983, en el fondo de una quebrada, por un geólogo aficionado. Se cree que es un megalosaurio del tipo que existió en el sureste de Inglaterra, hace 185 millones de años. El nuevo descubrimiento de unas partes de las rodillas y mandíbulas, 13 vértebras completas, han permitido elaborar el esquema. (Unifax II de UPI).



**FERTILIZACION ARTIFICIAL.** Nueva York, julio 23.— Los doctores John Buster y Maria Bustillo, exhiben un diagrama de la fertilización artificial que están experimentando. Es decir que las mujeres estériles pueden tener hijos con ayuda de óvulos donados, fertilizados y trasplantados de otras mujeres.